

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.6.25 星期二 读者热线: 96706

8家仁川企业亮相食博会

签约额达21万元 仁川馆获最佳团队奖

本报威海6月24日讯(记者 李孟霏 王震) 6月21日-24日,第十届威海国际食品博览会暨中韩商品博览会顺利举办。作为韩国仁川广域市在海外设立的首个城市展馆,驻中仁川(IFEZ)经济贸易代表处(简称“仁川馆”)率仁川企业参展并达成21万元人民币的签约额。此外,仁川代表处今年还获得威海食博会组委会颁发的最佳团队奖。

“仁川馆”展台由8家企业组成,分别是(株)长寿食品、(株)海奈音食品、韩国SY信荣商事会社、威海新欧商贸有限公司(韩国米皇后品牌代理商)、奥和化妆品、蒂贝尔梦中韩



医美中心、校园故事,威海韩日进出口有限公司(韩国i-nounou品牌代理商)。具体产品除了来自韩国仁川市的风味海苔、调味酱料、锅具等食品外,还有面膜、洗发水等美妆产品以

及学生校服等。

共四天的展会期间,“仁川馆”展台可谓成绩斐然,硕果累累。前来洽谈达千余人次,销售4.2万件商品。其中,韩国米皇后洗发水推出的山羊奶奶方

洗发膏、发膜、精油等,以解决秀发分叉易断、脱发、干枯毛躁等问题受到市民的喜爱;此外,韩国SY信荣商事会社品质优良、性价比高的厨房用品也倍受消费者青睐。

通过此次食品博览会,加强了仁川企业与中国企业之间的了解,促进了两地经贸领域的交流与合作。

“期待仁川中小企业借此机会打开中国市场,为中国消费者带来更多可供选择的名优韩品。今后仁川市相关部门也会鼎力扶持,不断加强两地各领域的互动交流。”驻中仁川(IFEZ)经济贸易代表处首席代表柳泰善说。

财政部门强化保障 提升职业教育水平

本报威海6月24日讯(记者 陶相银 通讯员 钟玲) 为强化保障提升职业教育水平,推动职业技能提升,威海市财政部门建立稳定的财政投入机制,健全职业教育经费政策体系,不断提升职业教育发展成效。

财政部门切实保障职业教育的经费投入,全面落实教育费附加和地方教育附加用于职业教育的比例不低于40%的财政政策,重点支持职业院校实验设备更新、办学条件改善、实训基地建设、师资培养培训等支出,并统一纳入财政预算管理。截至今年4月,全市一般公共预算职业教育支出2.8亿元,与2018年同比增加28%。

自2013年起,威海对公办、民办中等职业学校学生实行免学费政策,公办中等职业学校将免学费补助转化为按专业补助公用经费,5年累计安排财政资金1.9亿元,惠及学生8.7万名。在此基础上,2016年建立了高职院校财政拨款制度,成为高等职业教育经费体系完善的重要举措,改变了长期以来高等职业教育投入没有统一标准的窘境。2018年通过财政预算内资金安排威海职业学院约2.2亿元,生均财政拨款达到约1.4万元,远远超出省里规定1.2万元的目标任务。

荣成652名老党员 领147万元生活补贴

本报威海6月24日讯(记者 高洪超 通讯员 李妍) “七一”前,荣成市652名新中国成立前入党农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员,有望领到总计147万元生活补贴。

从去年8月1日起,荣成当地的新中国成立前入党老党员生活补贴再次提高:抗日战争期间(1937年7月7日至1945年9月2日)入党的,每人每月660元;解放战争期间(1945年9月3日至1949年9月30日)入党的,每人每月580元,并且对已享受优抚对象抚恤补助的老党员仍按每人每月50元标准发放生活补贴。



瑜伽展演 唯美上演

6月22日下午,威海经区居然之家广场,第五届国际瑜伽日“我爱你中国”公益活动在此举办。第五届国际瑜伽日是国家健身瑜伽委员会、中国瑜伽联合会、瑜伽之爱讲师团讲师、会馆全国联动的大型公益活动,主题为“我爱你中国”,山东分会场设在威海,由婵一瑜伽主办。来自全国各地的瑜伽爱好者500余人齐聚威海,为威海市民带来了一场别开生面的文化交流。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 摄影报道

农行威海分行为小微企业发展注入金融活水

本报威海6月24日讯(记者
连宁燕 通讯员 刘业欣

鞠玲玲) “做好大型项目合作是近几年公司扩大发展的重要模式,去年我们成功与中石油和中石化签订了润滑油项目的区域总代理,当年销售额就翻了一倍多。而在后续发展中,由于油品经营、缺乏固定抵押物,许多银行不愿意放贷,流动资金短板让我们接连错失了几个大项目,实在可惜,目前资金问题是公司发展的首要难题。”办好润滑油企业负责人邓小峰惋惜道。

而就在不久前,公司的资金状况发生了大变化。“前些日子,农行工作人员了解到我们

企业是纳税信用A级企业,为我们推荐了‘税银通’产品。我们不需要提供抵押物,就成功申请下来200万元的信用贷款,还享受了国家普惠金融优惠政策。有了这笔贷款,我终于可以撸起袖子大干一场了。”关于未来,邓小峰自信满满。

原来,邓小峰口中的“税银通”就是农行威海分行服务小微企业的系列创新产品之一。近年来,该行重点打造了小微企业“金色通道”专属品牌体系,涵盖四大系列、20余种小微企业专项信贷产品及结算类产品,为企业量身提供最适合的金融服务,满足多种形式的企业资金需求,服务质量、效率全

面提升。

威海市锅炉制造厂也是该行小微企业优质服务的“受益人”之一。企业主要为客户定制大型锅炉设备,是胶东地区唯一同时持有国家B级锅炉、A2类压力容器设计制造资质的生产厂家。过去繁琐的办贷手续、漫长的放贷等待让企业负责人于勇健犯了难。“定制锅炉需要根据客户需求采购不同原材料。订单一来,需要马上采购,一般不能超过一个周时间。贷款的便捷性、时效性对我们企业来说十分重要。过去用款需求急的时候,我们只能通过其他渠道借款,大大增加了经营成本。”

了解到企业情况后,农行威海分行立即召开“快速办贷”工作会议,在获贷环节上开通“绿色通道”,在贷款规模上保证优先支持,在贷款利率上实施优惠政策,全力以赴提升小微企业办贷效率。同时向该企业推荐了“简式贷”,流程简便,放贷迅速,产品的信用等级评定、授信、用信一并办理,大幅节省了办贷时间。

于勇健满意地说,“之前为我们服务过的银行,办贷时间一般在两个周左右,这次农行前后仅用了5天时间,完全能够满足我们用款短时高效的需求,而且农行贯彻执行小微企业利率优惠,我们的利息还能

省去一半多。”

据了解,该行结合国家政策,立足企业需求,综合利用“普惠金融”、“承兑贴现”、“税银通”、“银保贷”、“简式贷”等政策和产品,创新服务模式,提升服务质效,走出了一条服务小微企业的特色之路,2018年至今累计发放小微企业贷款18.13亿元,支持了近千户小微企业茁壮成长。今年以来,其辖内的高区支行被总行授予100家“小微企业金融服务示范支行”,全省农行系统仅有4家,并成功入围威海市“科技支行”名单,将为威海小微企业发展源源不断地贡献力量。

遗失声明

乳山市汇吃土特产经销部营业执照副本丢失,
注 册 号 :
371083600340885,注册时间2016年6月2日,声明作废。

拍卖公告

我公司定于2019年7月2日上午9:00时在威胜大厦11楼拍卖厅拍卖:1、文登区中央龙湾居民小区10号楼1305室房产一套。
展示期、展示地点:即日起至拍卖前一天标的物所在地。有意竞买者请于拍卖前一天持有效证件到我公司办理竞买手续。
地址:威海市海滨北路46号 电话:0631-5288386
威海市房地产拍卖有限公司
2019年6月25日

公告

为确保出行安全,荣成交警发布1处道路交通事故多发路段及1辆突出违法车辆,提示市民遵章守法,谨慎驾驶。
突出违法车辆:鲁KF0009,荣成市海都岗,多次逆向行驶。
事故多发路段:原301省道22公里—25公里。
荣成市公安局交通警察大队
2019年6月25日